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Umrechnungstabelle für britische und amerikanische Maße und Gewichte

Britsche
Gewichte

Amerikanische
Gewichte

Längenmaße Flächenmaße Raummaße Britsche Hohlmaße
für Flüssigkeiten

Amerikanische Hohlmaße
für Flüssigkeiten

1 grain = 0,0648 g 1 grain = 0,0648 g 1 line = 2,12 mm 1 square inch
= 6,452 cm²

1 cubic inch
= 16,387 cm³

1 minim
= 0,0592 ml

1 minim
= 0,0616 ml

1 dram = 1,772 g 1 dram = 1,772 g 1 inch = 12 lines
= 2,54 cm

1 square foot
= 929,029 cm ²

1 cubic foot =
1.728 cubic inches
= 0,02832 m³

1 fluid dram
= 60 minims
= 3,5515 ml

1 fluid dram
= 3,6966 ml

1 ounce
= 16 drams
= 28,35 g

1 ounce
= 16 drams
= 28,35 g

1 foot = 12 inches
= 30,48 cm

1 square yard
= 9 square feet
= 8361,26 cm²

1 cubic yard
= 27 cubic feet
= 0,7646 m³

1 fluid once
= 8 drams
= 0,0284 l

1 fluid once
= 0,0296 l

1 pound
= 16 ounces
= 453,59 g

1 pound
= 16 ounces
=453,59 g

1 yard = 3 feet
= 91,44 cm

1 acre =
4840 square yards
= 4.046,8 m²

1 gill = 0,142 l 1 gill = 0,1183 l

1 stone
= 14 pounds
= 6,35 kg

1 hunderedweight
= 100 pounds
= 45,359 kg

1 (statue) mile
= 1760 yards
= 1.609 m

1 square mile
= 640 acres =
259 ha = 2,59 km²

1 pint = 4 gills
= 0,568 l

1pint = 4 gills
0 0,4732 l

1 quarter
= 28 pounds
= 12,701 kg

1 short ton =
20 hundredweights
= 907,185 kg

1 hand = 4 inches
= 10,16 cm

1 square rod
= 25,293 m²

1 quart = 2 pints
= 1,136 l

1 quart = 2 pints
= 0,9464 l

1 hundredweight
= 112 pounds
= 50,802 kg

1 rod (perch,pole)
= 5 ½ yards
= 5,029 m

1 rood
= 40 square rods
= 1.11,72 m²

1 gallon = 4 quarts
= 4,5459 l

1 gallon = 4 quarts
= 3,7853 l

1 long tons =
20hunderedweights
= 1.016,05 kg

1 chain = 4 rods
= 20,117 m

1 quarter
= 64 gallons
= 290,935 l

1 barrel
= 31,5 gallons
= 119,228 l

1 furlong
= 10 chains
= 201,168 m

1 barrel =
36 gallons
= 163,656 l

1 hogshead =
2 barrels
= 238,456 l
1 barrel petroleum
= 42 gallons
= 158,97 l
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weitere Umrechnungstabellen

Temperaturen SpezifischeGewichte (ca.) in t / m³ PS/KW

Fahrenheit °F Celsius °C Réaumur °R Kelvin Beton 2,7 Aluminium 2,7 1     PS 0,7355 kW

+ 482 + 250 + 200 523,15 Gasbeton 0,84 Gußeisen 7,3 100 PS 73,55   KW
+ 392 + 200 + 160 473,15 Granit 2,8 Stahl 7,8 1     KW 1,3596 PS
+ 302 + 150 + 120 423,15 Nadelholz 0,6 Kupfer 8,9 100 KW 135,96 PS
+ 212 + 100 +   80 373,15 Laubholz 0,8 Blei 11,4
+ 176 +   80 +   64 353,15 Papier 1,5 Mist 0,6
+ 140 +   60 +   48 333,15
+ 122 +   50 +   40 323,15
+ 104 +   40 +   32 313,15
+   86 +   30 +   24 303,15
+   68 +   20 +   16 293,15
+   50 +   10 +     8 283,15
+   32        0        0 273,15
+   14 -    10 -      8 263,15
       0 -    17,8 -    14,2 255,35
-      4 -    20 -    16 253,15
-    22 -    30 -    24 243,15
-    40 -    40 -    32 233,15

-  273,15     0


